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M O Ç Ã O Nº. 234

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A apresentação das reações as ações praticadas devem 
expressar algo, neste caso em especifico, apresentamos a mais profunda 
admiração e reconhecimento ao Departamento de Proteção Animal e à Polícia 
Civil da cidade de Botucatu pelas ações exemplares empreendidas no combate 
aos maus-tratos aos animais em nossa região.

É com especial destaque que ressaltamos a participação ativa do 
Departamento de Proteção Animal e da Polícia Civil em um evento sobre 
perícia médica veterinária em ocorrências criminais. Essa iniciativa não apenas 
evidencia a busca incessante por conhecimento e aprimoramento técnico, mas 
também demonstra o compromisso dessas instituições em liderar esforços para 
a promoção da justiça em casos envolvendo animais vítimas de maus-tratos.

Destacamos, ainda, o êxito notável das quatro operações 
recentemente realizadas em nossa cidade e região. O desfecho, marcado pela 
apreensão de quatro indivíduos por crimes de maus-tratos, representa um 
marco significativo na luta contra a crueldade animal. Cientes da complexidade 
dessas situações, exaltamos a dedicação, coragem e profissionalismo dos 
envolvidos nessas operações, que, de maneira incansável, asseguraram a 
responsabilização daqueles que perpetraram tais atos.

Esta parlamentar reconhece que o trabalho conjunto do 
Departamento de Proteção Animal e da Polícia Civil vai além da simples 
execução de operações. Essas ações refletem um comprometimento profundo 
com a segurança e o bem-estar dos animais em nossa comunidade, 
ressaltando o papel essencial dessas instituições na construção de uma 
sociedade mais justa e compassiva.

Por fim, esta moção não apenas expressa nossa gratidão, mas 
também busca incentivar e reconhecer publicamente os esforços incansáveis 
do Departamento de Proteção Animal e da Polícia Civil de Botucatu. Que esta 
homenagem sirva como estímulo para que continuem a ser referências na 
proteção dos animais e na defesa da justiça em nossa cidade.
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[Parte integrante da Moção n° 234/2023]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Delegado Seccional de 
Policia da Regional de Botucatu, DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, e ao 
Delegado de Polícia do 1º Distrito Policial de Botucatu, DR. NELSON BURIN 
NETO, os investigadores civis, WANDERLEI RIBEIRO FARIA e o JORGE 
HIROKI, as veterinárias, DÉBORA DE FÁTIMA FERREIRA CALMAN e 
BEATRIZ OLIVEIRA DE ALMEIDA e ao reponsavel pelo Departamento de 
Proteção Animal, VALDINEI MORAES CAMPANUCCI DA SILVA, extensiva a 
toda equipe de combate aos maus-tratos pela relevância das suas prestações 
de serviço relacionados a proteção e a causa animal na cidade de Botucatu e 
região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2023

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3PKXS8866TJP4209, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3PKX-S886-6TJP-4209
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